

# About Us

## 公司简介

香港城市书院 (Hong Kong City Institute, 简称HKCI) 由来自美国、英国、澳大利亚、中国的一批国际教育专家于2013年在中国香港创立。HKCI的理念是教育要互联互通, 与国际接轨, 应该培养和造就具备国际经济、国际政治、国际法律和事务能力的开放型人才, 为社会、经济发展提供智力支持。HKCI业务范围包括: 教育、培训、国际文化交流、学历认证、人才咨询、文化出版。网址: [www.hciedu.hk](http://www.hciedu.hk)

HKCI高度关注私立教育在社会体制中逐步扩大的影响力。HKCI开展城市教育研究、城市教育整合、城市教育创新等领域的工作。HKCI的专家积极整合世界各国教育资源, 对各资源要素进行系统分析, 推出多种形式的人才培养模式和技能培养途径, 将企业标准、城市标准和教育标准相融合, 推出课证融合、学训一体、理实合一的教育框架。

目前, 在课程整合与开发方面, HKCI已经与美国、加拿大、澳大利亚、瑞士、西班牙、韩国、新加坡, 马来西亚和泰国等国家的高等学府或教育机构建立了战略合作关系, 引进国际先进的教育理念, 教育课程, 以香港为中心向大中华区推广并实践。HKCI经过一系列大学评估后, 已获得马来西亚亚洲城市大学、西班牙欧洲塞万提斯大学的授权, 成为以上大学在大中华区唯一代表。同时HKCI是美国夏威夷大学、新加坡东亚管理学院、马来西亚拉曼大学、马来西亚世纪大学、马来西亚彭亨教育基金大学、泰国西那瓦大学、泰国格乐大学、泰国暹罗大学、韩国青云大学在大中华区的密切的合作伙伴。

HKCI通过与大中华区的教育机构、各企业家协会建立合作, 分别在北京、上海、广州、深圳、杭州、宁波、南京、成都、乌鲁木齐、武汉、济南等城市进行招生推广。这些开放式远程教育 (Open and Distance Learning, 简称ODL) 课程广受中国学生的欢迎, 同时也为合作伙伴带来了诸多生源, 获得了众多好评。在提供国际远程学位课程以外, 面对日益增长的中国教育国际化需求市场, HKCI也是“国际游学定制”领域的专业机构, 为企业家朋友, 研究生在读学生提供世界名校名企短期游学的项目和相关服务。HKCI已成功组织了英国剑桥大学、美国哈佛大学、美国斯坦福大学、瑞典乌普萨拉大学、西班牙ESIC商学院、香港大学、香港中文大学、澳门科技大学短期游学, 参加世界著名高等学府的知名教授的专题讲座和培训的同时, 同学们还先后走进了世界名企参访交流。参访交流类合作企业有英国伦敦证券交易所、英国MINI宝马工厂、美国谷歌公司、美国苹果、美国亚马逊、西班牙依维柯、全球知名船厂德国Meyer船厂、空中客车公司不来梅总部、奔驰汽车公司不来梅工厂等。HKCI国际游学项目精心设计、课程品质优良、行程服务全面, 先后1000多人参加, 广受欢迎和赞誉。当今互联网与信息技术的发展与普及, 使信息资源的全球共享成为现实, 也深刻影响教育方式。网络的普及给教育带来了难得的机遇, 网络化教育的新方法已成为必然。作为国际教育机构, HKCI与全世界知名高等学府和机构合作, 面向中国市场提供高水平、高质量的在线课程。HKCI期待在未来所有国人可以获得世界最高水平教育。HKCI希望教育能够改善人们及其家人的生活, 以及他们所在的社区。



# 彭亨基金大学



UNIVERSITY COLLEGE OF YAYASAN PAHANG

我们的专业为你梦想起航助力

联系方式: 18928998816

香港尖沙咀东部科学馆道14号新文化中心B座10楼

香港新界荃湾业成街星星中心5楼16号室





## 学校简介

UCYP是马来西亚其中一所优秀评级的大学学院，为彭亨州教育基金会于1992年发起成立，曾用名IKIP/KYP。现任马来西亚皇后为本校荣誉校长。UCYP提供文、商、理、工、农、创意、设计及资讯科技等课程，涵盖文凭课程、学士学位、研究生等多层次课程。UCYP拥有逾27年卓越教育经验，培育了数以千计的毕业生，都在事业上有所成就，并于2018年获得了大马学术资格鉴定机构（MQA）评鉴为第5星级高等教育机构。UCYP非常注重课程的实用性，所有学生必须参与工业实习以完成课程而顺利在半年内就业的学生比率高达百分之九十。本大学学院是一所注重学生学业成绩、人格、毅力、以及就业能力培养的大学。UCYP反映了身为彭亨州著名学术机构应有的充满活力和竞争力的学习氛围。UCYP课程突出了五大专业领域，下设工程、工业和技术管理、商业、伊斯兰研究、创意艺术、遗产和旅游以及农业生物技术等众多专业。除了与英国、约旦和印度尼西亚等国的国际关系外，UCYP还加强了与当地企业参与的战略合作，以确保提供有竞争力的项目，培养出高质量的毕业生，成为受大众尊敬和尊重的高等教育机构。

## 学校优势

### School Advantage

马来西亚高等教育机构级别评估中被评为五星级院校。列入《中华人民共和国教育部教育涉外监管信息网》名单。马来西亚王后为荣誉校长的院校。政府背景的私立大学，彭亨教育基金会强大支持。



所有大学学院的课程都是经过马来西亚教育部批准。UCYP严格遵守马来西亚资格认证机构(MQA)的要求，以及我们自身和高校合作伙伴的持续监督与支持，来保证高教育质量。标准与质量监督协会，如SIRIM，已经对我们所有的学术课程进行了评估和认可，也被教育部评鉴为五星高等教育机构。



## 硕博专业



硕士专业

工商管理



博士专业

1. 计算机与信息技术管理
2. 多媒体设计与平面艺术管理
3. 艺术和遗产管理
4. 商业管理
5. 人力资源管理
6. 领导和组织管理
7. 工程管理
8. 语言教育管理（英语、阿拉伯语）

